



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com

Fogadóórak: kedd - péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. augusztus 10. - Évközi 19. vasárnap

Parancsold meg, hogy a vizen hozzád menjek!

Alapítva:

1928-ban

OLVASMÁNYOK: 1Kir 19,9a 11-13a

Róm 9,1-5 Mt 14,22-33

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Fr. Sajgóért (Patricia Lim)

a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért

✦édesapjáért, 30. évforduló (Kovács György és családja)

✦ifj. Málics Istvánért (édesanyja és testvérei)

✦Markovits szülőkért (fia és családja)

✦Barcza Józsefért (családja)

✦Apró és Balogh családokért (szeretteik)

11:00 leányuk születésnapjára (szülők)

Szabó Ilona felgyógyulására (Erzsi)

Balogh Jenő születésnapjára (Tóth Stefánia)

Lajos és Erzsébet megtéréséért (testvérük)

élő és ✦ Szervó és Szendi családtagokért

✦Grosics Jánosért (családja)

✦Deák, Edöcs, Stoppa és Kolozsvári családtagokért

(gyerekek)

Hétfő (11) Szent Klára

7:30 a jezsuita generális szándékára

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

For the special intentions of Adrienne and James

For the healing of Noel Viola

For the repose of the soul of Susana Rodriguez Young

Kedd (12)

7:30 ✦magyar jezsuitákért

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the healing of Gene

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

For the repose of the soul of Antonio Zarate

For the repose of the soul of Ignacio Young

Szerda (13) Boldog XI. Ince pápa

7:30 jezsuita hivatásokért

For the protection of unborn children

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

Nemesszeghy atyáért, születésnap (Piri)

For the special intention of Sherilene Faminial

For Augusto Ong on his birthday

✦Hári Istvánért (család)

Csütörtök (14) Szent Maximilián Mária Kolbe

7:30 hitetlenek megtéréséért

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

For the special intention of Pat and Rudy

For Josephine Yu Dy on her birthday

Péntek (15) Nagyboldogasszony

7:30 jötevőinkért (a jezsuiták)

Phillip Roh

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

For the healing of Myrna Paul

✦Békési atyáért, születésnap (Piri)

✦Békési atyáért, születésnap (Kovács György és családja)

Szombat (16)

7:30 a világbékéért

Etelkáért és Pálért

Fr. Sajgó (Patricia Lim)

For the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)

Thanksgiving from Gene and Linda

A Szentatya augusztusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a menekültek, akik arra kényszerültek, hogy erőszak miatt elhagyják otthonukat, nagylelkű befogadásra találjanak, és jogaikat biztosítva lássák.

Missziós: Hogy a keresztények **Óceániában** örömmel hirdessék a hitet a földrész valamennyi népének.

Keresztelő: Bercze Viktor László

Temetés: Molnár Imre (66)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Vasárnap (10) Scarboro Missions gyűjtés **Szerda (13)**

Nyugdíjas Klub 1-kor **16.** Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Jelentkezés az irodán. Jelenleg 26 jelentkező van, lehet még csatlakozni.

Szeptember 1. Labour Day – Hosszú hétvége **2.**

Házások Klubja 1-kor **7.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **18-21.** Ancasteri csendes lelkigyakorlat Jenő atya vezetésével. Jelentkezés az irodán (\$280).

HÍREK

❖ Kedves Hívek! Az Egyház Krisztustól kapott küldetését a papság és a hívek együtt gyakorolják. Lényeges, hogy a papság és a hívők munkája összefogottan és gördülékenyen történjen közösségünk és küldetésünk javára.

Ezért alakult az **egyházközség képviselőtestülete**, aminek tagsága nyolc választott képviselőből és a papságból áll. A képviselők évente több gyűlésen tárgyalják az egyházközség feladatait, helyzetét, valamint a csoportok, a hívek terveit, és koordinálják az eseményeket az egyházközség javára. A gyűlések közötti időszakban fenntartják a kapcsolatot a csoportokkal és a hívekkel, és előkészítik a témákat, amiket a testület rendszeres gyűlésein szeretnének megtárgyalni. A plébános felkéri az egyházközség minden tagját, hogy jelöljenek olyan tagokat erre a feladatra, akik képesek az egész egyházközség érdekeit képviselni, és akik szívesen segítenének az egyházközség munkájában. Bármely **egyházközségi tag** előterjeszhet egy vagy több olyan **jelöltet, aki aláírásával elfogadja a jelölést**, illetve elfogadja, hogy részt vesz a gyűléseken, ha megválasztják.

A beérkezett szavazatok alapján összesen nyolc tagot választunk négy évre. A képviselőtestület elnökét, a megválasztott képviselőtestület javaslatára alapján, a plébános nevezi ki.

A jelölőlapok a templom bejáratánál lévő kisasztalon találhatóak. A jelölőlapokat a jelölt aláírásával legkésőbb szeptember 21-ig kérjük leadni az irodában található szavazóládába. A szavazást október 12-én és 19-én tartjuk. Kérjük, hogy minden hívő vegyen aktívan részt ebben a választásban, hogy biztosíthassuk egyházközségünk hatáson munkáját a jövőben is.
(P. Rigó Jenő SJ plébános)

❖ **Catholic Missions in Canada / Scarboro Missions gyűjtés** lesz a következő vasárnap, **augusztus 10-én**. A Catholic Missions In Canada az ország olyan részein támogatja a misszionáriusokat, ahol gyér a lakosság, vagy gazdasági helyzete miatt képtelen működtetni a helyi templomot. A Scarboro Missions a tengeren túli misszionáriusokat támogatja, akik a világ minden csücskébe igyekeznek elvinni az evangéliumot, szolidaritást vállalva a szegényekkel és az elnyomott kissebségekkel.

❖ **Black Ribbon Day (Gyászszalag napi megemlékezés)** A kanadai parlament 2009. novemberében augusztus 23-át a Gyászszalag napjává nyilvánította emlékezve a kommunizmus és nácizmus európai áldozataira. **Aug. 23, szombaton de. 10:30 órakor** a Kanadai Kelet- Közép-Európai Szervezetek rendezésében a **Budapest Parkban az '56-os emlékműnél** megemlékezést tartanak azok a nemzetek, amelyek áldozatai voltak ezeknek a gyilkos rezsimeknek. Hívjuk a templom híveit és minden magyart emlékezzen, imádkozzon és tartson velünk ezen a délelőttön.

❖ **Szent István napi ünnepi vacsora** 2014. augusztus 15-én este 7 órakor, ünnepi szónok: Dr. Pordány László

nagykövet. Helyszín: Estonian Community Centre, 958 Broadview Ave, Toronto. Vacsorajegyekért hívják: Dancs Rózsát: 416-491-4631, vagy Szabó Katalint: 416-817-3474.

❖ **Augusztus 24-én, vasárnap, Szent István napi piknik** lesz az **oshawai magyarok Hamptonban** lévő parkjában. Délben ebéd, utána 2-kor szentmisét celebrál dr. Nagy László atya. Info: 1-905-728-3904 (Papp Imre). Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

❖ **Szent István piknik augusztus 24., vasárnap, Árpád Park, Niagara Falls** (10215 Montrose, Niagara Falls). A park nyitva 12 órától, du. 1 órakor Tábori Szentmise. A nap folyamán Hey ride gyerekeknek, tánczene és magyar népzene. Konyhánk magyar ételfinomságokkal, gulyás, rántott szelet, lángos, pacalpörkölt, debreceni, krémes várja kedves vendégeinket. Italbár - Magyar butikok, könyvek. Belépés INGYENES!

❖ Felkészítők indulnak ősszel **elsőáldozásra** (szept. 20-án) és **bérmálkozásra** (nov. 29-én). Már lehet jelentkezni az irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól.

Szűz Mária mennybevétele

A Máriáról szóló katolikus hitigazságok közül az ő mennybeviteléről szólót ünnepeljük ezen a héten, amit a magyar hagyomány szerint Nagyboldogasszonynak nevezünk. Még a vallásukat gyakorlóknál is előfordul, hogy mennybevétel helyett mennybemenetelt emlegetnek Mária esetében. Ez pontatlan megfogalmazás. Jézus Krisztus esetében mennybemenetelt mondunk, ezt ünnepeljük a húsvétot követő negyvenedik napon, mert ő a maga erejéből emelkedett a mennybe. Máriánál másról van szó, hiszen ő nem a maga erejéből juthatott a mennybe, hanem Isten vette fel őt a mennyországba. Jézus édesanyja tehát a földi életből a mindenható Isten közreműködésével juthatott a mennyországba.

Ezt az egyáltalán nem lényegtelen fogalmi megkülönböztetést használja XII. Piusz pápa az 1950. november 1-jén közzétett, Munificentissimus Deus (A legbőkezőbb Isten) kezdetű apostoli rendelkezésében, amely Szűz Mária mennybevételének hittételét rögzíti. Ez a következőket tartalmazza: „A szeplőtelen, mindenkor szűz Istenanya Mária, földi életpályája befejezése után testével, lelkével felvétetett a mennyi dicsőségbe.” Szűz Mária tehát a mindenható Istennek köszönheti megdicsőülését, ezért beszélünk következetesen mennybevételről. A hittétel másik érdekessége, hogy nem kívánta eldönteni azt az évszázadok óta tartó vitás kérdést, hogy vajon Mária meghalt-e vagy halál nélkül, más módon jutott fel a mennybe. A hittétel ezért „a földi életpályája befejezése után” kifejezést használja, hiszen nem tudhatjuk biztosan, hogy miként fejeződött be Jézus édesanyjának földi élete. Erről ugyanis nem tudósítanak az evangéliumok. Azt azonban biztosan állíthatjuk, hogy élete a mennyországban teljesedett be. Jézus anyja eljutott az üdvösségre, amelyet Isten minden embernek készített, és amely mindannyiunk végső célja. Ha követni szeretnénk Máriát a mennybe, akkor követnünk kell őt az életszentség útján. „Magyar Kurír”

KÖNYÖRGÉSEK
2014. augusztus 3.

1. Imádkozzunk Bercze Viktor László **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Egerszegi Józsefért, Kistóth Béláért, Kristóf Jutkáért és Élő Vincéért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Gyulai Árpádért és Molnár Imréért.